Wanduhr JVD NR7172
Gebrauchsanweisung
1. Automatische Zeiteinstellung
Legen Sie eine Mignonzelle (AA) in das Batteriefach. Die Zeiger bleiben in der 12-Uhr-Position stehen und die Uhr sucht nach dem DCF77 Signal für 3 Minuten. (Für einen besseren Empfang des Signals platzieren Sie die Uhr zum Fenster.)

· Wenn der Empfang des DCF77-Signals gelungen ist, stellen sich die Zeiger selbst so ein, um die richtige Zeit anzuzeigen und die Uhr fängt an zu gehen.

· Wenn der Empfang des Signals nicht erfolgreich ist, fängt die Uhr an aus der 12-Uhr-Position zu gehen. Versuchen Sie die Batterien rauszunehmen und das ganze nochmal versuchen. Wenn auch dann der Empfang nicht gelungen ist, ist es nötig, die Zeit mit der Hand einzustellen.

2. Zeiteinstellung mit der Hand (Taste M.SET)
Drücken und halten Sie die Taste M.SET. Nach 3 Sekunden fängt der Minutenzeiger zu gehen und wenn Sie die Taste M.SET drücken, springt er um eine Minute vor. Wenn Sie für 5 Sekunden keine weiteren Tasten drücken, wird die Einstellung beenden und die Uhr fängt an normal zu gehen.

3. Taste Reset
Beim Drücken der Taste Reset, setzen Sie die Uhr zurück (genauso wie nach dem Einlegen der Batterien). Die Uhr bleibt in der 12-Uhr-Position stehen.

4. Taste REC
Drücken und halten Sie die Taste REC für 3 Sekunden, bis die Zeiger stehen bleiben. Dann fängt die Uhr an nach dem DCF Signal zu suchen. Warten Sie 3 Minuten bis die automatische Zeiteinstellung anfängt.
Umweltschutz – Auflösung der elektrischen und elektronischen Anlagen
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Werfen Sie nie dieses Produkt in den Mülleimer. Bringen Sie es auf Schrottplätze, auf denen Sie es loswerden und professionell recyceln können. Benutzte Produkte können Sie den Verkaufern zurückgeben. Unsachgemäße Entsorgung kann ernsthaft der Umwelt schäden. Eine ökologische Entsorgung dieses Gerätes wird im kollektiven System Retela zur Verfügung gestellt.

Werfen Sie verbrauchte Batterien in den Müll, der dafür vorgesehen ist.

Der Importeur Jasněna Vláhová erklärt, dass das Produkt in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG ist.
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